




## Erratum for Borman and Johnson, "Name Changes for Fungi of Medical Importance, 2018 to 2019"

 Andrew M. Borman,<sup>a,b</sup> Elizabeth M. Johnson<sup>a,b</sup>

<sup>a</sup>UK National Mycology Reference Laboratory, National Infection Service, Public Health England South-West, Bristol, United Kingdom

<sup>b</sup>Medical Research Council Centre for Medical Mycology (MRC CMM), University of Exeter, Exeter, United Kingdom

Volume 59, no. 2, e01811-20, 2021, <https://doi.org/10.1128/JCM.01811-20>.

Page 3, Table 3, first row, "Revised species name" entry for *Candida bracarensis*: "*Nakaseomyces bracarensisa*" should read "*Nakaseomyces bracarensis*."

Page 3, Table 3, eighth row, "Revised species name" entry for *Candida glabrata*: "*Nakaseomyces glabrataa*" should read "*Nakaseomyces glabrata*."

Page 3, Table 3, sixteenth row, "Revised species name" entry for *Candida nivariensis*: "*Nakaseomyces nivariensisa*" should read "*Nakaseomyces nivariensis*."

**Citation** Borman AM, Johnson EM. 2021. Erratum for Borman and Johnson, "Name changes for fungi of medical importance, 2018 to 2019." J Clin Microbiol 59:e00331-21. <https://doi.org/10.1128/JCM.00331-21>.

**Copyright** © 2021 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Andrew M. Borman, [Andy.Borman@nbt.nhs.uk](mailto:Andy.Borman@nbt.nhs.uk).

**Published** 20 April 2021